

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

зеленая ПРАВДА

Орган Залесского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся № 42 (1294) Четверг, 11 октября 1945 г. Год издания 10-й Цена 15 к

Соревнование сельсоветов района по выполнению плана хлебопоставок на 8 октября 1945 г (в процентах к плану).	
1.	Рыжковский 79,6
2.	Кр.-Усадский 77,4
3.	Вязовский 67,2
4.	Пятицкий 64,2
5.	Высоковский 58,7
6.	Рамешинский 55,0
7.	Клышинский 45,2
8.	И.-Заборский 45,1
9.	Горевский 38,9
10.	Хвойинский 23,7

За первую пятницу октября темпы по хлебозаготовкам резко снизились, по сравнению с последней пятницей сентября.

Вместо 775 тонн по графику сдано зерна государству всего лишь 203 тонны. Ни по одному сельсовету задание по графику не выполнено. Напрежнему продолжают позорно отставать сельсоветы: Клышинский, председатель сельсовета тов. Смирнов, секретарь парторганизации тов. Годлев, сдавший хлеба государству за пять дней 9 тонн вместо 80 по графику. И.-Заборский, председатель сельсовета т. Лобанов, секретарь парторганизации т. Смирнов, сдал 17 тонн вместо 65 тонн по графику. Горевский — председатель сельсовета тов. Кузьмичев, секретарь парторганизации т. Чемизова, сдал хлеба 3 тонны вместо 40 тонн по графику. Хвойинский, председатель сельсовета т. Бузовкова, секретарь парторганизации т. Козлова, сдал 7,5 тонн вместо 60 тонн.

В результате плохой работы по хлебозаготовкам этих сельсоветов район продолжает быть в числе отстающих по области.

Первое место среди сельсоветов района продолжает занимать Рыжковский сельсовет (председатель сельсовета Тупицын, секретарь парторганизации Летагина). Этот сельсовет имел все возможности, чтобы полностью рассчитаться с государством, но несмотря на это он снизил темпы сдачи хлеба, дав прирост всего лишь на 6,6 процента к годовому плану.

Лучше других вели хлебозаготовки Пятицкий сельсовет, давший 15 процентов прироста за пятницу.

Наш район в областном социалистическом соревновании взял обязательство выполнить план хлебозаготовок к 20 октября. Данное слово должно быть выполнено с честью.

Справились с уборкой

Основной причиной успешной уборки урожая является правильная организация труда. С этого мы начали свою работу в период уборки и сдачи хлеба государству. Всю уборку зерновых культур на площади 37 га решили убрать в 10 рабочих дней. На уборку было привлечено все трудоспособное население и каждый из них выполнял и перевыполнял нормы выработки. Например, Пухова А. И. в день выжигала по 0,20 га при норме 0,15.

Вместе с уборкой одновременно мы начали сдавать и хлеб государству 5 сентября мы закончили жниво всех зерновых культур, разостлали лен на площади 9 га и 27 сентября полностью рассчитались с государством. К 16 октября колхозники взяли обязательство закончить рыхление картофеля в начать обработку льна. А. Горюнов, пред. колхоза им. Стаханова.

Шире развернем предстоящее соревнование льноводов!

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О проведении выборов в Верховный Совет СССР

В связи с окончанием войны и истечением полномочий Верховного Совета СССР первого созыва, на основании статьи 72-ой «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», устанавливающей, что день выборов в Верховный Совет СССР обявляется не позднее, чем за два месяца до срока выборов, и что выборы производятся в нерабочий день Президиум Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик постановляет:

Назначить выборы в Верховный Совет СССР на воскресенье 10-го февраля 1946 года.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР.

М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР.

А. ГОРКИЙ.

Москва, Кремль, 5 октября 1945 г.

ЧТО ПОКАЗАЛА ПРОВЕРКА ГОТОВНОСТИ КОЛХОЗОВ К ЗИМНЕМУ СОДЕРЖАНИЮ СКОТА

С 1 октября 1945 года проходила проверка готовности колхозов к зимнему содержанию скота, которая показала, что большинство колхозов района к стояловому содержанию скота совершенно не подготовлены. Дворы не утеплены и не отремонтированы. Корма не учтены и не оприходованы. Заведующим фермами по акту не переданы. Кормовые балансы и помесочные планы расходования кормов не составлены. Фермы кадрами полностью не укомплектованы. В ряде колхозов недостает инвентаря для приготовления кормов и для поения скота.

Например, в Мазовском колхозе не достает сена более чем на 50% процентов вправление колхоза к дополнительной заготовке кормов не приступает. Дворы не отремонтированы и до сих пор ремонто-строительная бригада не организована. Заготовленные корма не учтены, не оприходованы и зав. фермой не переданы.

В колхозах Мокловском и Рамешинском все животноводческие постройки не отремонтированы, строительные бригады не созданы. Кормов грубых в этих колхозах заготовлено всего 50 процентов. Картофель с прифермских участков не убирается.

Наблюдается частая смена работников животноводства. В Покровском колхозе с начала года сменилось 2 конюха, а в Мокловском и Рамешинском за 9 месяцев сменилось по 3 конюха. Колхозы М.-Погорельский, Мазовский и Кр.-Овражский сменили зав. фермами без ведома районо.

Когда подготовим помещения и обеспечим скот кормами, тогда можно будет заявить, что для скота создана сытая и теплая зимовка.

Гл. зоотехник района
А. Колосова.



Колхозники — семьи военнослужащих Ленинградской области получают от государства хороший скот.

На снимке: звеньевая колхоза «Искра», Парголовского района А. С. Кализина и стахановка того же колхоза Е. И. Алексеева с полученными коровами.

Фото С. Кропивницкого.

Фотохроника ТАСС

Создадим комсомольский фонд

ОБРАЩЕНИЕ

Комсомольцев и молодежи райисполкомовской комсомольской организации. Ко всем комсомольцам и молодежи района

Дорогие товарищи! Наша партия и советское правительство, лично товарищ Сталин уделяют большое внимание школе. В первый послевоенный учебный год в нашем районе осуществлен закон о всеобщем начальном образовании. Чтобы создать условия для хорошей учебы детям — сиротам и инвалидам Отечественной войны, мы, комсомольцы в молодежь, решили отчислить однодневный

заработка в фонд помощи учащимся и перечислить на счет 160/3 к 15 октября с. г.

Призываем всех комсомольцев и молодежь района последовать нашему примеру.

Секретарь комсомольской организации З. Лебедева.

Комсомольцы: Молодцова, Барчугова, Колобова, Чистякова, Цветкова.

В райкоме ВЛКСМ

Райком комсомола одобрил обращение комсомольской организации райсовета о создании комсомольского фонда в помощь детям сиротам и инвалидам Отечественной войны.

Предложить секретарям комсомольских организаций обсудить данное обращение среди комсомольцев и молодежи, комсомольских организаций и пойти с предложением в партийные и

профсоюзные организации, чтобы все сотрудники привели участие в создании комсомольского фонда и работу закончить к 20 октября с. г.

Собранные средства сдавать на счет 160/3 пионерлагеря.

Поручить зав. рено т. Пановой провести работу среди учителей района для активного участия в создании этого фонда.

ПОКАЗЫВАЮТ ПРИМЕР

Демобилизованные из РККА фронтовики, бывшие лесорубы постоянного кадра Кр.-Усадского лесопункта, тт. Кошечев И. И., Зашибин А. М. взялись за работу так, как воевали на фронте с немецко-фашистскими захватчиками. На шестой день по прибытии на родину они пошли в лес на заготовку болванки и, несмотря на свои ранения и утрату физической трудоспособности.

выполняют нормы выработки до 200 процентов в день.

Их примеру служат и старики заготовщики болванки тт. Черемокин И. И., Заболонков И. А., Ерманигин И. А., которые нормы выработки выполняют от 200 до 300 процентов.

По этим честным патриотам нужно равняться и другим.

Н-к лесопункта А. Сажин

СВОДКА

о выполнении финплана III квартала 1945 г. на 1 октября в разрезе сельсоветов

(в процентах к плану).

1. Кр.-Усадский	100,4	6. Рыжковский	62,9
2. Клышинский	78,0	7. Высоковский	57,3
3. Хвойинский	75,7	8. Рамешинский	54,8
4. Вязовский	68,7	9. Пятницкий	47,3
5. И.-Заборский	65,0	10. Горевский	45,1

Наши обязательства

Товарищи! Советская экономика и финансирование счастью прошло суровое испытание в Отечественной войне. Решающую роль оно будет занимать и в период мирного строительства в восстановлении всего народного хозяйства, особенно районов освобожденных от немецких оккупантов. Быстрее залечить раны нанесенные войной в этом основная задача советских финанс.

Мы, финансовый актив Клышинского совета, включаясь в предоктабрское соревнование в честь XXVIII годовщины октября берем на себя следующие обязательства:

1. Выполнить на 50 процентов финансовый план IV квартала.

2. Полностью погасить подпись по четвертому Государств

венному Военному займу среди колхозников нашего сельсовета.

3. Полностью профинансировать все социально-культурные учреждения.

Призываю финансовый актив Залесного района включиться в предоктабрское социалистическое соревнование за выполнение финансового плана IV квартала с. г.

Председатель сельсовета

Смирнов М. И.

Налоговый агент Майорова

Секретарь сельсовета

Обрядова.

Секретарь парторганизации

Годнев

Председатели колхозов: Коше

лев, Летягин, Чекущин

Шахов, Землянигин, Тя

пкин, Морозова.



Красный обоз с хлебом колхоза «Путь Ленина» Вичугского района Ивановской области.

На переднем плане — стахановка транспортной бригады Е. А. Лебедева.

Фото Ф. Карапетова

Фотохроника ТАСС

Лучшая бригада района

Победителем социалистического соревнования молодежных транспортных бригад по вывозке зерна государству признана бригада колхоза имени Ленина, бригадир т. Будриков (секретарь комсомольской организации). Бригаде присвоено звание «Лучшая бригада района». Бригадиру выпесена благодарность от райкома ВЛКСМ и установлена премия.

О. Овчинникова.

Закончили рыхль картофеля

М-Радостский колхоз, Базовского сельсовета, закончил полностью рыхль картофеля на площади 8 гектаров. Сейчас вся рабочая сила переключилась на подъем льнотресты и вспашку зяби.

Малышева, секретарь сельсовета.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Вступив в предоктабрское соревнование, колхозники и единоличные крестьяне Белоруссии успели сдать хлеб сверх плана в фонд Красной Армии. В этот фонд поступило уже около двух миллионов пудов зерна.

Приближается годовщина освобождения Советской Украины от немецко-фашистских захватчиков. Трудящееся крестьянство стремится отметить эту славную дату новыми успехами. В колхозах все шире развертывается соревнование в выполнении плана хлебозаготовок. Хлеборобы Львовской, Черновицкой и Дрогобычской областей, досрочно рассчитавшиеся с государством, сдали сверх плана сотни тысяч пудов зерна. Молодежь Каменец-Подольской области в выходной день организовала массовый воскресник и вывезла на заготовительные пункты около одного миллиона пудов хлеба.

Коллектив паровозного депо Кочетовка, Тамбовской области, успешно готовится к работе в зимних условиях. Полностью выполнен сентябрьский план ремонта паровозов. Паровозные бригады отепляют локомотивы своими силами. Передовые машинисты за счет экономии откладывают в запас на зиму топливо. Дважды орденоносец машинист Ильин скончился для зимы 185 тонн угля.

На Кузнецком металлургическом комбинате имени Сталина широко развернулось соревнование в честь XXVIII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Впереди идет коллектив мартеновского цеха № 2. В истекшем месяце сталеплавильщики этого цеха дали 4300 тонн стали сверх плана.

В Днепропетровске успешно идет строительство крупнейшего

автомобильного завода. На стройке занято шесть тысяч рабочих. Цех шасси вступит в строй в декабре этого года.

Тепло встречают трудящиеся Татарии своих земляков — демобилизованных воинов Красной Армии. В сельхозартелях «Кызыл-Юлдуз» для возвратившихся фронтовиков построено 18 новых домов и отремонтировано 20. Семьи фронтовиков снабжены дровами. Колхозники сельхозартели имени Ильича выдали каждому приехавшему воину по одному центнеру хлеба и по пяти килограммов меда.

В столице Советской Украины готовятся к открытию большой предоктабрской ярмарке. В ней примут участие колхозники Киевской, Полтавской, Житомирской, Черниговской и Зиминской областей, а также промышленные предприятия Киева и других городов республики.

Колхозники Стalingрадской области успешно восстанавливают свое хозяйство. В колхозах построено около 3 тысяч общественных зданий и около 11 тысяч домов для колхозников.

В помощь новостройкам выделено 10 тысяч кубометров лесоматериалов. Предприятия Стalingрада изготавливают для сельхозартелей оконные рамы и двери.

С каждым годом улучшается медицинское обслуживание сельского населения Тамбовской области. За годы войны здесь открыто 12 новых сельских больниц, 190 врачебных участков и фельдшерских пунктов, 11 районных детских консультаций. В ближайшее время открывается еще 8 межрайонных лечебных центров, 25 сельских больниц и 10 родильных домов.

(ТАСС).

Международный обзор

Иностранная печать продолжает обсуждать вопросы, связанные с прекращением работы совета министров иностранных дел. Несмотря на попытки некоторых американских промышленников, обладавших крупными интересами в военной Германии, все еще думают о сохранении этих интересов, планируя сделки с послевоенной Германией. Моргентгау, отмечая недлительность американской и английской администрации, призывает разоружать Германию, снимать оборудование с ее предприятий и передавать странам, пострадавшим от вторжения гитлеровцев. Осуществление этой задачи он справедливо считает одной из основ длительного мира.

■ 3-го октября в Париже состоялось событие большой важности. Заседающая там Всемирная профсоюзная конференция приняла решение о создании Всемирной профсоюзной федерации. Значение этого решения видно уже из того, что на конференции представлены профсоюзные организации почти всех стран мира, объединяющие в общей сложности свыше 67 миллионов рабочих. Согласно принятому уставу, Всемирная федерация организуется для улучшения условий жизни и труда народов всех стран. Она объединяет членов профсоюзов без различия расы, националь-

ности, религиозных или политических убеждений.

Несмотря на попытки отдельных участников конференции ограничить задачи Всемирной федерации кругом экономических вопросов, в принятом уставе записано о необходимости борьбы против фашизма, за устойчивый мир. Федерация будет сплачивать рабочий класс против всяких посягательств на его социальные и экономические права. будет защищать демократические свободы и вести борьбу за обеспечение работой и повышение зарплаты.

Общее руководство осуществляется генеральным советом, избираемым на Всемирных конгрессах, созывающихся каждые два года. Текущую работу ведет исполнительный комитет и исполнительное бюро. В состав исполнительного бюро вошли: председатель федерации — Ситрин (Австралия), вице-председатель — Жуо (Франция), Кузнецов (СССР), Хиллмен (США) и другие. Генеральным секретарем избран Сайян (Франция). Таким образом воссоздан центр мирового профсоюзного движения.

В. Гришанин.

За отв. редактора
И. Н. Смирнов.